11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298337/answer/298369




HoOpeiit merb. OTEK KpaitHel MI0TH IpoimeT caM. [Ioka He XXKWBUTE IOJIOBOM XKU3HBIO U HE
MacTypbupyiite. MoliTe 0JI0BOM 4JieH 2 pa3a B JeHb Telou Bomou 0e3 Mbisia. He oronsiite
HACHJIBHO T'0JIOBKY. Ec/i 0TeK He 6ymeT YMEHbIIAThCS B TeYEHHE 2-3 THEH - 00paTUTEeCh K YPOJIOTY
Ha O4YHBIY nTpueM. C yBaKeHUeM.



